



Pizza Pasta Welt Leintal Speisekarte

https://speisekarte.menu Gögginger Str. 21, Leinzell, Germany +4971759233383



Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Pizza Pasta Welt Leintal aus Leinzell. Derzeit sind <u>15</u> Gerichte und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Pizza Pasta Welt Leintal mag:

Leider hatte es dieses mal ewig gedauert, fast 60 Minuten. Und die Pizza war nicht mehr richtig warm, bis sie bei uns an kam. Das Personal hingegen, ist sehr freundlich. Weiterlesen. Was User an Pizza Pasta Welt Leintal nicht mag:

Habe heute pizza und Lasagne bestellt, die Pizza total verbrannt, beide Speisen Kalt und für den service eindeutig zu teuer. Also ich bin schwer enttäuscht und sauer. Weiterlesen. Im Pizza Pasta Welt Leintal, einem Restaurant das italienische Speisen in Leinzell serviert, erwartet Dich typisch italienische Küche einschließlich Klassikern wie Pizza und Pasta.

Pizza Pasta Welt Leintal Speisekarte



Schnitzel

SCHNITZEL

Vorspeise

KAMA

Pasta

RIGATONI

BOLOGNESE

Pizza

PIZZA SALAMI

PIZZA CAPRICCIOSA

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

PIZZA

FISCH

Verwendete Zutaten

SALAMI

ROH

PARMESAN

SCHWEINEFLEISCH

KÄSE

FLEISCH

Pizza Pasta Welt Leintal Speisekarte



Pizza Pasta Welt Leintal

Gögginger Str. 21, Leinzell, Germany

Öffnungszeiten:

Dienstag 16:00-22:00 Mittwoch 16:00-22:00 Donnerstag 16:00-22:00 Freitag 16:00-23:00 Samstag 15:00-23:00 Sonntag 15:00-22:00 違gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu